

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Registration for admission to Postgraduate Programs at CUH

Newspaper: Amar Ujala

Date: 06-10-2022

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में पीजी में दाखिले के लिए पंजीकरण शुरू

विद्यार्थी 8 अक्टूबर तक कर सकेंगे ऑनलाइन पंजीकरण, 10 अक्टूबर को लगेगी मेरिट सूची

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि) में शैक्षणिक सत्र 2022-23 में दाखिला प्रक्रिया के तहत विश्वविद्यालयीय सामान्य प्रवेश परीक्षा (सी यू ई टी) 2022 के



स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों के नतीजे घोषित कर दिए गए हैं। स्नातकोत्तर में दाखिले के लिए पंजीकरण 1 अक्टूबर से शुरू हो गया है। ऑनलाइन पंजीकरण की यह प्रक्रिया 8 अक्टूबर तक जारी रहेगी। पंजीकरण के बाद मेरिट सूची जारी होगी। पहली काउंसिलिंग 11 अक्टूबर को होगी।

राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी (एनटीई) की ओर से परिणाम घोषित होने के बाद



हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय।

विश्वविद्यालय में स्नातकोत्तर में उपलब्ध 1322 सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया अगले चरण में पहुंच गई है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्रवेश परीक्षा में सफल परीक्षार्थियों को शुभकामनाएं दी हैं। विश्वविद्यालय के सीयूईटी के नोडल अधिकारी प्रो. फूल सिंह ने बताया कि स्नातकोत्तर कार्यक्रमों की प्रवेश परीक्षा के परिणाम घोषित होने के बाद विश्वविद्यालय में दाखिला लेने के इच्छुक

पीजीडीसीए कोर्स में दाखिले का शेड्यूल जारी

नारनौल। राजकीय महाविद्यालय नारनौल में 40 पीजीडीसीए कोर्सों की सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया शुरू हो गई है। कोर्स में दाखिले के लिए विद्यार्थी सात अक्टूबर तक कॉलेज में ऑफलाइन आवेदन कर सकते हैं। इसके बाद 8 अक्टूबर को मेरिट सूची जारी की जाएगी। राजकीय महाविद्यालय के दाखिला नोडल अधिकारी डॉ. सतीश सैनी ने बताया कि पीजीडीसीए कोर्स में दाखिले के लिए विश्वविद्यालय की ओर से शेड्यूल जारी कर दिया गया है। विद्यार्थियों को कॉलेज में जाकर ऑफलाइन आवेदन करना होगा। विद्यार्थी सात अक्टूबर सायं चार बजे तक आवेदन कर सकते हैं। आठ अक्टूबर को मेरिट सूची जारी की जाएगी। चयनित विद्यार्थियों को उसी दिन फीस जमा करवानी होगी। संवाद

अभ्यर्थियों के लिए ऑनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया शुरू हो गई है।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में स्नातकोत्तर कोर्सों में कुल 1322 सीटें उपलब्ध हैं। इनमें दाखिले के लिए ऑनलाइन पंजीकरण आगामी 8 अक्टूबर तक करवाया जा सकता है। इसके बाद मेरिट लिस्ट 10 अक्टूबर विश्वविद्यालय

की वेबसाइट पर उपलब्ध करवाई जाएगी और श्रेणीवार मेरिट लिस्ट व पहली काउंसिलिंग 11 अक्टूबर को जारी होगी। डॉ. फूल सिंह ने कहा कि दाखिले इच्छुक आवेदक पंजीकरण, सीटों का विवरण, फीस व अन्य दिशानिर्देश आदि विश्वविद्यालय की वेबसाइट से प्राप्त कर सकते हैं।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Bhaskar

Date: 06-10-2022

हकेवि में स्नातकोत्तर कोर्स में दाखिले के लिए पंजीकरण शुरू

ऑनलाइन पंजीकरण की अंतिम तिथि 8 अक्टूबर

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हकेवि के शैक्षणिक सत्र 2022-23 के लिए दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत विश्वविद्यालयीन सामान्य प्रवेश परीक्षा (सीयूईटी) 2022 के स्नातकोत्तर कार्यक्रमों के नतीजे घोषित कर दिए गए हैं। शिक्षा मंत्रालय के अंतर्गत आने वाले राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी (एनटीए) द्वारा घोषित नतीजों के बाद विश्वविद्यालय में स्नातकोत्तर कार्यक्रमों में उपलब्ध 1322 सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया अगले चरण में पहुंच गई है।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में दाखिले के लिए काउंसलिंग हेतु पंजीकरण शनिवार 01 अक्टूबर से शुरू हो चुके हैं। ऑनलाइन पंजीकरण की यह प्रक्रिया 8 अक्टूबर तक जारी रहेगी। पंजीकरण की इस प्रक्रिया के बाद मेरिट लिस्ट जारी होगी। इसके आधार पर दाखिले प्रदान किए जाएंगे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्रवेश परीक्षा में सफल परीक्षार्थियों को शुभकामनाएं

देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की। दाखिला प्रक्रिया के संबंध में विश्वविद्यालय के सीयूईटी के नोडल ऑफिसर प्रो. फूल सिंह ने बताया कि स्नातकोत्तर कार्यक्रमों की प्रवेश परीक्षा के परिणाम घोषित होने के पश्चात विश्वविद्यालय में दाखिला लेने के इच्छुक अभ्यर्थियों के लिए ऑनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया शुरू हो गई है। उन्होंने बताया कि हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में स्नातकोत्तर कार्यक्रमों की कुल 1322 सीटें उपलब्ध हैं। जिनमें दाखिले के लिए ऑनलाइन पंजीकरण आगामी 08 अक्टूबर, 2022 तक करवाया जा सकता है। इसके पश्चात मेरिट लिस्ट 10 अक्टूबर विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध करवाई जाएगी तथा श्रेणीवार मेरिट लिस्ट व पहली काउंसलिंग 11 अक्टूबर को जारी होगी। डॉ. फूल सिंह ने कहा कि दाखिले इच्छुक आवेदक पंजीकरण, सीटों का विवरण, फीस व अन्य दिशा निर्देश आदि विश्वविद्यालय की वेबसाइट से प्राप्त कर सकते हैं।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 06-10-2022

स्नातकोत्तर में दाखिले के लिए पंजीकरण शुरू

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ के शैक्षणिक सत्र 2022-23 के लिए दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत विश्वविद्यालयीन सामान्य प्रवेश परीक्षा (सीयूइटी) 2022 के स्नातकोत्तर के नतीजे घोषित कर दिए गए हैं। शिक्षा मंत्रालय के अंतर्गत आने वाले राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी (एनटीए) ने घोषित नतीजों के बाद विश्वविद्यालय में स्नातकोत्तर में उपलब्ध सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया अगले चरण में पहुंच गई है।


हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में दाखिले के लिए काउंसलिंग के लिए पंजीकरण एक अक्टूबर से शुरू हो चुके हैं। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्रवेश परीक्षा में सफल परीक्षार्थियों को शुभकामनाएं दीं। दाखिला प्रक्रिया के

संबंध में विश्वविद्यालय के सीयूइटी के नोडल आफिसर प्रो. फूल सिंह ने बताया कि स्नातकोत्तर कार्यक्रमों की प्रवेश परीक्षा के परिणाम घोषित होने के पश्चात अभ्यर्थियों के लिए आनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया शुरू हो गई है। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में स्नातकोत्तर में 1322 सीटें उपलब्ध हैं। जिनमें दाखिले के लिए आनलाइन पंजीकरण आगामी आठ अक्टूबर तक होगा। मेरिट लिस्ट 10 अक्टूबर विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध करवाई जाएगी तथा श्रेणीवार मेरिट लिस्ट व पहली काउंसलिंग 11 अक्टूबर को जारी होगी। डा. फूल सिंह ने कहा कि दाखिले इच्छुक आवेदक पंजीकरण, सीटों का विवरण, फीस व अन्य दिशा निर्देश आदि विश्वविद्यालय की वेबसाइट से प्राप्त कर सकते हैं।

सात तक पीजीडीसीए में पा सकते हैं दाखिला

जागरण संवाददाता, नारनौल: राजकीय महाविद्यालय नारनौल में पीजीडीसीए कोर्स में दाखिले शुरू हो चुके हैं। राजकीय महाविद्यालय नारनौल के दाखिला नोडल अधिकारी डा. सतीश सेनी ने बताया कि पीजीडीसीए कोर्स में दाखिले की सूची विश्वविद्यालय ने जारी कर दी है। उसके अनुसार विद्यार्थियों को कालेज में जाकर ऑफलाइन दाखिले के लिए अप्लाई करना होगा। जिसकी अंतिम तिथि सात अक्टूबर शाम चार बजे तक है। उसके बाद आठ को मेरिट लिस्ट लगाई जाएगी।

हकेवि: स्नातकोत्तर में दाखिले के लिए पंजीकरण प्रक्रिया आरंभ



■ स्नातकोत्तर कार्यक्रम में 1322 सीटें उपलब्ध

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के शैक्षणिक सत्र 2022-23 के लिए दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत विश्वविद्यालयीन सामान्य प्रवेश परीक्षा (सीयूईटी) 2022 के स्नातकोत्तर कार्यक्रमों के नतीजे घोषित कर दिए गए हैं। शिक्षा मंत्रालय के अंतर्गत आने वाले राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी (एनटीए) की

ओर से घोषित नतीजों के बाद विश्वविद्यालय में स्नातकोत्तर कार्यक्रमों में उपलब्ध 1322 सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया अगले चरण में पहुंच गई है। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में दाखिले के लिए काउंसलिंग हेतु पंजीकरण शनिवार एक अक्टूबर से शुरू हो चुके हैं। ऑनलाइन पंजीकरण की यह प्रक्रिया आगामी आठ अक्टूबर तक जारी रहेगी। पंजीकरण की इस प्रक्रिया के बाद मेरिट लिस्ट जारी होगी। इसके आधार पर दाखिले प्रदान किए जाएंगे।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesari

Date: 06-10-2022

हकेंवि में स्नातकोत्तर कार्यक्रमों में दाखिले के लिए **पंजीकरण** शुरू

महेंद्रगढ़ 5 अक्टूबर (परमजीत/ मोहन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ के शैक्षणिक सत्र 2022-23 के लिए दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत विश्वविद्यालयीन सामान्य प्रवेश परीक्षा 2022 के स्नातकोत्तर कार्यक्रमों के नतीजे घोषित कर दिए गए हैं।

शिक्षा मंत्रालय के अंतर्गत आने वाले राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी द्वारा घोषित नतीजों के बाद विश्वविद्यालय में स्नातकोत्तर कार्यक्रमों में उपलब्ध 1322 सीटों पर दाखिले की प्रक्रिया अगले चरण में पहुंच गई है।

विश्वविद्यालय के सी.यू.ई.टी. के नोडल

ऑफिसर प्रो. फूल सिंह ने बताया कि हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में दाखिले के लिए काउंसलिंग हेतु पंजीकरण 1 अक्टूबर से शुरू हो चुके हैं। ऑनलाइन पंजीकरण की यह प्रक्रिया आगामी 8 अक्टूबर तक जारी रहेगी।

पंजीकरण की इस प्रक्रिया के बाद मैरिट लिस्ट जारी होगी। इसके आधार पर दाखिले प्रदान किए जाएंगे।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्रवेश परीक्षा में सफल परीक्षार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।